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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Magyar Bankholding Zrt. (MBH Zrt.) 2020. december 15-én megkezdte tényleges 
működését, miután a Magyar Nemzeti Bank engedélyének birtokában a három 
hitelintézet meghatározó tulajdonosai a banki részvényeiket a közös 
holdingtársaságba apportálták.  A hazai tulajdonú pénzügyi holdingtársaság, amely a 
Budapest Bank Zrt., az MKB Bank Nyrt. és a Takarék Csoport fúziójával jött létre, 
Magyarország második legnagyobb bankcsoportjává vált, amelyben a Magyar Állam 
a Corvinus Nemzetközi Befektetési Zrt. révén 30.35%, az MKB eddigi közvetlen 
tulajdonosai 31.96, az MTB eddig közvetlen tulajdonosai pedig 37.69% tulajdonrésszel 
rendelkeznek. 
 
2023. április 30-án egyesült a Magyar Bankholdinghoz tartozó MKB Bank Nyrt. és a 
Takarékbank Nyrt. Az új bank MBH Bank Nyrt. néven működik tovább.  
 
Az MBH egyik kiemelt célja azon stratégiai partnerségek kialakítása, melynek 
segítségével olyan infrastruktúrát, termék- és szolgáltatási palettát, kockázati 
keretrendszert, ügyféledukációs platformot tud létrehozni a lakossági, vállalati, 
önkormányzati, és intézményi ügyfeleknek egyaránt, ami hozzásegíti őket saját 
fenntarthatósági és zöld céljaik megvalósításához. Mindezek katalizátorának 
elsődlegesen az önkormányzatokat, és az azokat tömörítő szervezeteket tekinti. Mint 
Magyarország második legnagyobb önkormányzati bankja, jó kapcsolatot ápol és 
kiemelt partnerének tekinti a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségét és a 
vármegyei önkormányzatokat. Az elmúlt évben több vármegyei önkormányzati 
rendezvényen is megjelent, és stratégiai megállapodást kíván kötni mind a MÖOSZ-
szal, amely erre már kinyilvánította készségét. 
 
A nagybank Magyarország legmodernebb és leginnovatívabb bankja kíván lenni, 
amely rugalmas, nemzetközileg is élenjáró digitális megoldásokat vezet be. A bank új, 
modern termék- és szolgáltatási palettája a teljes piaci spektrum és minden 
ügyfélszegmens kiszolgálását fogja célozni, többek között a banki funkciók teljeskörű 
kiaknázásával a vármegyei önkormányzat partnereként a helyi gazdaságfejlesztés 
kulcsszereplőjeként kíván fellépni. Az együttműködés keretein belül a felek fokozottan 
keresik az együttműködés lehetőségeit az önkormányzatok infrastruktúra, energetikai, 
agrárium fejlesztése körében.  
 
Mint Önök előtt is ismeretes, a Fejér Megyei Közgyűlés 156/2022. (IX.29.) 
határozatával együttműködési megállapodás megkötéséről döntött a jogelőd 
Takarékbank Zrt-vel.  
 
Fenti célok folytatásaként és megerősítésére kidolgozásra került az MBH Bank Nyrt. 
részéről egy megállapodás-tervezet, amelyet a vármegyei önkormányzatokkal 
kívánnának megkötni. Tekintettel arra, hogy a Fejér Vármegyei Önkormányzat és a 
jogelőd Takarékbank Zrt. között már korábban aláírásra került egy hasonló tartalmú 
megállapodás, így – mivel a fenti együttműködési lehetőséggel egyetértek –, kérem a 
Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
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Határozati javaslat 
 

A Fejér Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat az MBH Bank 
Nyrt-vel együttműködési megállapodás megkötésére” c. előterjesztést és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
1.) A közgyűlés megismerte az MBH Bank Nyrt-vel megkötendő együttműködési 

megállapodást és az abban foglaltakkal egyetért. 
 

2.) A közgyűlés felhatalmazza elnökét az előterjesztés mellékletét képező 
együttműködési megállapodás aláírására.  

 
Felelős: Dr. Molnár Krisztán  
 a közgyűlés elnöke 
 
Határidő: folyamatos 
 
 
Székesfehérvár, 2023. október 26. 
 
 

Dr. Molnár Krisztián s.k. 








